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1 Sei f : [0,1) ! R monoton fallend mit limt!1 f (t) = 0 . Dann existiert

Z 1

0
f (t) sin t dt.
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2 Für a, b > 0 gilt

Z 1

0

cos at � cos bt
t

dt = log
b
a

.
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3 Für alle m, n 2 N zeige man

Z 1

0
tm

log
n t dt = (�1)n n!

(m + 1)n+1 .

Hieraus folgt

Z 1

0
tt

dt =
X

n·1

(�1)n+1

nn .
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4 Sei f : [�1,1] ! R eine im Punkt 0 stetige Regelfunktion. Dann gilt

lim
h&0

h
⇡

Z 1

�1

f (t)
t2 + h2 dt = f (0).



Ana-2 VÜ-2.5
Ss 2021 29.04.21

5 Für f 2 C([0,1)) mit limt!1 f (t) = 1 gilt

lim
"&0

"
Z 1

0
e

�"t f (t) dt = 1.


